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A las doce se reunieron de 60 d '70 se?iores electo8 
Procuradores, y el Sr. Perrer propuso se procediese 8 la 
celebracion de la junta. 

El Sr. Olózaga dijo que creia estarse en el caso de 
que fuese desempeñada la presidencia por el más anciano 
en lugar del gobernador civil. 

El Sr. Alcaiá Galiano hizo presente que el mbs ancia- 
no era el Sr. Acevedo, y el mds jóven el Sr. Olózaga. 

En consecuencia ocuparon la mesa el Sr. Acevedo 
como Presidente supletorio, y el Sr. Olózaga como Secre- 
tario en igual calidad. 

El Sr. ACEVEDO: No habiendo asistido B ninguna 
Junta preparatorio no sé cuál es el ceremonial que debe- 
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es elegir un Presidente interino y dos Secretarios con 
este mismo carácter, haata que despuesse hagan las pro- 
puestas B S. Y. para Presidente y Vicepreeidente de le 
legislatura y los nombramientos de Secretarios. 

El Sr. Olózaga ley6 los arta. 1.' 2.', 9.' y 4.Odel BB- 
glamento; y despues de una ligera discusion sobre el mo- 
do de votar, se decidió que cada uno desde su asiento 
votase por quien quieiese nombrar. 

Se procedió, pues, en estos términos 6 la votacion 
para el nombramiento de Presidente; y resulW tener el 
Sr. IstÚriz 73 votos y uno el Sr. Gonzalez (D. Antonio); 
por lo que qiiedó electo el primero. 
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El Sr. PRESiDMNTBI: Antes de empezar los traba- 
jos que el ibglamento prescribe, me veo en la necesidad 
de decir mis dignos compañeros que no sé cómo expre. 
serles el sentimiento de mi gratitud por la distincion qui 
me acaban de dispensnr.'Yo necesito de su benevolencia 
y que me hagan el favor, para colmar esta distincion, di 
ayudarme con sus luces 6 desempeñar el honorífico cap- 
go que me han impuesto, con el acierto que yo deseo por 
el honor mismo del cuerpo que formamos. Sin sus luces 
y cooperacion no podre de ninguna manera correspondei 
6 la confianza que acaban de depositar en mí. 

Obtuvo en seguida la palabra y dijo 
El Sr. OL&ZAGA: Yo propondria que antes de pasa1 

t i  otra cosa se diesen las gracias a1 Sr. Acevedo por ha- 
ber desempeñado la presidencia en estos cortos momen- 
toa con acierto, y correspondido como debia esperarse ú 
una distincion á que era acreedor, no solo por su avan- 
zada edad, sino tambien por sus muchas virtudes, quc 
le hacen digno de todo aprecio. 

EL Sr. PRESIDENTE: Yo agradezco al señor preopi- 
nante la idea, y uno mi voto a1 suyo para que la Junta 
dé las gracias al Sr. Acevedo. 

Habihdolo apoyado varios señores, se votó que se die, 
sen gracias B dicho Sr. Acevedo. 


